



## **Ранее судимый сельский житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя поселка Мичуринский Брянского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 3 декабря 2017 года обвиняемый в состоянии опьянения находился в подъезде жилого дома на улице Молодежной поселка Мичуринский Брянского района, где избил 62-летнего местного жителя. От причиненных травм мужчина скончался на месте. Ранее фигурант уголовного дела уже был судим за совершение преступлений против личности и собственности. Следователям он рассказал, что ошибочно принял потерпевшего за обидчика своей сестры, которая жаловалась на распространение унижающих ее достоинство сведений. Пытавшегося скрыться злоумышленника задержал сотрудник полиции, который в нерабочее время случайно оказался рядом с местом происшествия.

Сторона защиты уже ознакомилась с материалами, и уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения. Рецидив преступлений и их совершение в состоянии опьянения могут быть расценены в качестве обстоятельств, отягчающих ответственность.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1200141>